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Від шахрайських кол-центрів до держтендерів: як Костянтин Гавриленко будує імперію під прикриттям благодійності

Костянтин Гавриленко, якого низка медіа пов’язує з угрупованням «Дев’ятки» та
мережею шахрайських кол-центрів, останніми роками активно змінює свій публічний
образ. Замість кримінальних згадок — турніри з єдиноборств, благодійні акції та
нагороди за допомогу військовим. Через мережу Legion Fight Club, благодійний фонд
«Серце української нації» та пов’язані бізнес-структури навколо Гавриленка
формується репутація мецената і покровителя спорту.

Про це пише «Стопкор».

Водночас аналіз пов’язаних компаній, кадрових призначень і бізнес-партнерств
свідчить, що за фасадом соціальної діяльності може стояти значно ширша система
впливу, до якої входять охоронний бізнес, державні тендери та люди зі скандальним
минулим. Тож журналістів також зацікавило, як спортивні проєкти, благодійний фонд,
паливний бізнес і державні тендери опинилися пов’язаними між собою та яку роль у
цій системі відіграє найближче оточення Гавриленка.

Костянтин Гавриленко, за даними медіа, відомий у близьких до криміналу колах як
«Ніколаїч», останніми роками активно формує образ благодійника, мецената і
«покровителя спорту». Його ім’я дедалі частіше з’являється у спортивних проєктах,
діяльності бійцівських клубів і публічних заходах за участю благодійного фонду
«Серце української нації». Однак за фасадом соціальної активності журналісти та
активісти не раз помічали зовсім інший бік діяльності оточення Гавриленка.

Зокрема, особливу увагу журналісти порталу РКМ приділили можливим зв’язкам
Гавриленка з мережею шахрайських колл-центрів, відомих у народі як «офіси». У
низці публікацій стверджується, що угруповання «Дев’ятки», яке журналісти видання
РКМ пов’язують із Гавриленком, може контролювати десятки таких структур у різних
містах України. Сам Гавриленко публічно ці звинувачення не коментував.

Особливо активно ім’я Гавриленка пов’язують із розвитком мережі Legion Fight Club.
Як свідчать дані інформаційно-аналітичних платформ, спортивні клуби
відкриваються не безпосередньо на нього, а, імовірно, через структури, оформлені на
дружину та благодійний фонд. Бійці клубу регулярно беруть участь у турнірах,
організованих за підтримки БФ «Серце української нації». У рекламі хмельницької
філії Legion Fight Club у ТРЦ «Монблан» зазначалося, що клуб працює за підтримки
благодійного фонду та охоронного агентства «Легіон». Тому варто придивитися до
цих структур.

Як колишній поліцейський, спорт, охоронна компанія і благодійний фонд пов’язані в
одній структурі

Ключові структури Legion Fight Club оформлені на Анастасію Гавриленко. Саме їй
належить охоронне агентство ТОВ «ЛЕГІОН» (31828633). Директором компанії став
Рустам Лещенко — колишній співробітник поліції Дніпропетровщини, до лютого 2021
року працював оперуповноваженим Управління з боротьби зі злочинами,
пов’язаними з торгівлею людьми.

А вже через місяць після звільнення з поліції Лещенко переходить на керівну посаду
в охоронний бізнес родини Гавриленків.

Ще одним елементом системи є ТОВ «ЛЕГІОН БОЙЦОВСЬКИЙ КЛУБ» (44375641),
власником якого раніше був сам Костянтин Гавриленко. Показово, що кілька років
тому ця компанія працювала під назвою «АВТОТРАНС-2021» і надавала послуги таксі.
У 2023 році підприємство змінює вид діяльності на «діяльність фітнес-центрів», а вже
у 2024 році стає частиною мережі Legion Fight Club.

Фактично йдеться про перепрофілювання наявних бізнес-структур під новий
спортивний бренд.

Бійці Legion Fight Club регулярно беруть участь у чемпіонатах і турнірах,
організованих БФ «Серце української нації». Фактично благодійний фонд у цій
моделі виконує не лише гуманітарну функцію. Через нього просувається бренд
Legion Fight Club і створюється позитивне публічне тло навколо всієї мережі.

БФ «Серце української нації» створено у 2020 році. Публічно фонд займається
допомогою військовим і гуманітарними проєктами. До речі, фонд знаходиться за тією
самою адресою, що й Legion Fight Club. У 2023 році Гавриленко, як керівник
організації, навіть отримав відзнаку «За оборону України» від тодішнього голови
Хмельницької ОВА Сергія Тюріна.

Водночас діяльність фонду викликає запитання. На сайті, у розділі «Новини» замість
звітів і бодай якихось фото відображається напис «Нічого не знайдено».

Крім того, за даними журналістських розслідувань, більшість співробітників БФ
«Серце української нації» одночасно працюють у бізнес-структурах родини
Гавриленка та обіймають посади в пов’язаних компаніях.

Це створює враження, що фонд – не окрема благодійна структура, а частина єдиної
системи, пов’язаної з бізнесами та спортивною мережею Гавриленка.

Як Олег Чикида став обличчям паливного бізнесу Гавриленка

Останнім часом привертає увагу ще один напрям діяльності оточення Гавриленка —
паливний бізнес. Пов’язана з його родиною компанія «Західна паливно-енергетична
компанія» отримала багатомільйонний контракт на постачання пального для ГУ
Нацполіції Волинської області, випередивши великих гравців ринку.

Особливий інтерес викликає момент зміни структури власності. Напередодні
активної участі в тендерах частка, яка раніше належала самому Гавриленку, була
переоформлена на його дружину Анастасію. Такий крок скидається на спробу
дистанціюватися від активів, зберігаючи фактичний контроль над ними.

Серед партнерів родини – Олег Чикида, підприємець зі скандальним бекграундом.
Саме він сьогодні виступає співзасновником і директором ТОВ «Західна паливно-
енергетична компанія» – фірми, яка несподівано почала вигравати багатомільйонні
державні тендери.

Ім’я Чикиди неодноразово фігурувало в гучних скандалах ще задовго до його
співпраці з родиною Гавриленка. За даними журналістських розслідувань і матеріалів
судових справ, у 2010-х роках він був пов’язаний із підприємствами, навколо яких
виникли підозри у розкраданні державних коштів у лісовій галузі Волині. У 2013 році
Чикида фігурував у справі про привласнення державних коштів на мільйони гривень.
Уже через рік його ім’я знову з’явилося в іншому кримінальному епізоді, пов’язаному
зі спробою заволодіння коштами державного підприємства «Цуманське лісове
господарство».

Не менш цікавою є й політична біографія бізнесмена. У минулі роки Чикида відкрито
демонстрував зв’язки з представниками проросійської партії ОПЗЖ та її керівниками.
У публічному доступі існували його спільні фотографії з Юрієм Загороднім, Нестором
Шуфричем, Юрієм Павленком та іншими відомими діячами цієї політичної сили.

Після початку повномасштабного вторгнення Росії ситуація змінилася. За даними
журналістів, Чикида почав активно видаляти зі своїх сторінок у соціальних мережах
згадки про колишніх політичних союзників, а згодом його профіль у Facebook взагалі
зник із публічного доступу.

Попри такий бекграунд, сьогодні Чикида став публічним обличчям паливного бізнесу,
пов’язаного з родиною Гавриленків. Він дає коментарі ЗМІ, розповідає про розвиток
компанії та просуває її як успішного гравця ринку.

Отже, за останні роки Костянтин Гавриленко пройшов шлях від персонажа
журналістських розслідувань до публічного благодійника і покровителя спорту. Під
брендами Legion Fight Club і БФ «Серце української нації» активно формується
новий імідж бізнесмена, який підтримує військових, організовує спортивні турніри та
розвиває молодіжний спорт. Водночас аналіз пов’язаних структур показує, що за
цією історією успіху стоїть розгалужена мережа компаній, оформлених на родичів і
довірених осіб, колишні силовики на керівних посадах і бізнес-партнери з
неоднозначною репутацією.
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У Сенаті США представили
двопартійний законопроєкт SABER
щодо використання активів РФ для
оборони України

«Серйозна політична помилка»: в
Польщі масово критикують рішення
Навроцького забрати орден у
Зеленського 

Росіяни намагалися прорвати
оборону біля Вовчанська та
Лимана: Сили оборони зупинили
атаки

Преміальний бренд Kochut
продавав прикраси без проб:
експертиза виявила невідповідність
складу металів 

Ексочільнику Мінкульту Карандєєву
оголосили підозру в сприянні
незаконному виїзду чоловіків за
кордон 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росіяни атакували Краматорськ
дронами: є поранений, пошкоджено
19 будинків

Угорщина скасувала заборону на
роботу українських медіа в країні, —
міністр культури Золтан Тарр

«У Росії раді цьому рішенню»:
Сікорський дорікнув президенту
Польщі через схвалення Кремля

Волинський апеляційний суд
підтвердив штрафи для
ексдиректорки «ПАКУР ТРАНСУ» на
понад 3 мільйони гривень у
справах про митні порушення

НАЗК розпочало перевірку нардепа
Леонова після розслідування про
купівлю елітного котеджу за
заниженою ціною 

Нічні обстріли Дніпропетровщини:
росіяни понад 10 разів атакували
три райони області

Російські війська вночі кілька разів
атакували Зеленівку на Херсонщині:
поранено двох жінок

Британія розробляє для України
далекобійну зброю, яка не
залежатиме від США, — Bloomberg

«Жодних правил більше немає»:
Медведєв пригрозив Україні після
атак на російські міста

РФ втратила майже тисячу
військових на Костянтинівському
напрямку за місяць, — ЗСУ

Через російську агресію понад 5,7
мільйона українців стали
біженцями за кордоном, —
Лубінець

Посол України Боднар повернув
польську державну нагороду після
рішення позбавити Зеленського
ордена Білого Орла 

Перебита артерія окупантів: удари
по ключових мостах заблокували
залізничний рух із Керчі до
Сімферополя 

«Залишається місяць-півтора до
знищення»: жителька
Дніпропетровщини розповіла про
наслідки евакуації в області 

«Наша війна проти Росії»: Der
Spiegel порівняв історичні травми
Німеччини зі сучасною війною в
Україні 

В Одеській області повідомляють
про удар по автозаправній станції

Ситуація на фронті: зафіксовано
234 бойові зіткнення, найгарячіше
— на Гуляйпільському та
Покровському напрямках

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Від шахрайських кол-центрів до держтендерів: як КостянтинВід шахрайських кол-центрів до держтендерів: як Костянтин
Гавриленко будує імперію під прикриттям благодійностіГавриленко будує імперію під прикриттям благодійності

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Від шахрайських кол-центрів до держтендерів: як Костянтин Гавриленко будує імперію під прикриттям благодійності

10.06.2026

Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

ГоловнаГоловна
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ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка
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